

RETIFICAÇÃO DE EXTRATO DO APOSTILAMENTO DO CONVÊNIO N º 0609-2024. PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL Nº 28.955 PAGINA 95 DO DIA 21 DE MARÇO DE 2025.

SIGADOC: SETASC-PRO-2024/10733

Nomenclaturas correta a ser considerada, fica da seguinte forma:

Onde se lê:

EXTRATO DO 1º APOSTILAMENTO AO TERMO DE CONVÊNIO N º 0609-2024 SETASC - FUNDECON E PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA MONTE VERDE

Leia-se:

EXTRATO DO 1º APOSTILAMENTO AO TERMO DE CONVÊNIO N º 0609-2024 SETASC - E PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA MONTE VERDE

Publique-se, registre-se e cumpra-se

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 4d41ed1c

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)